



2012年9月19日 星期三 农历壬辰年八月初四

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

创造新业绩 喜迎十八大

丰收之秋，回眸过往。黄帝故里的一枝一叶都沁润着发展的味道，一砖一瓦都闪耀着跨越的光芒，一点一滴都饱含着新郑广大干部群众的心血和汗水。

十七大以来，新郑市不断加快新型城镇化步伐，而新郑新城和龙湖宜居教育城的拔地而起，不仅体现了新郑人坚韧不拔的精神，而且展示了新郑人“三化”协调发展的决心和信心。

在过去长达十几年的时间里，郑州向北、向东、向西拓展均已形成相当的规模，如今的南区步入了崛起的征程。作为郑州的南大门，新郑市抢抓机遇，大力实施“融入大郑州、融入航空经济综合实验区，承接沿海地区产业转移、承接郑州产业辐射”的“双融入、双承接”战略举措，促进产城融合、一体发展。作为辐射带动县域经济发展的强劲引擎——新郑新城和龙湖宜居教育城，无疑是发展的大舞台、大平台、大空间。

规划是城市的灵魂，规划超前、规划先行，一切按规划办。新郑向国内外广发“英雄帖”，邀请世界知名的规划设计研究院为新城“量体裁衣”。

一个地方能否又快又好发展，一个非常重要的因素往往是基建。新城的崛起，同样有赖于基础设施的完善。领导在一线指挥、问题在一线解决、工作在一线推进、成效在一线检验……新郑人的实干、重做，使一项项基础设施建设提前完成，干一项工程，做一个精品，树一种品质。若按正常市政道路施工模式，一些工程项目至少需要3-5年的工期才能恢复路面通行能力。“通过基础设施的跟进，保证新城有一个更为适宜的交通环境和人居环境。”新郑市相关负责人表示，路网、绿地、排污、公园等民生项目建设，涵盖了城市建设功能，为居民生活提供了必要条件，也势必带动新城快速崛起。

新城在建设始终牢牢抓住好一项重点工作——新型社区建设，坚持政府主导、群众主体、领导分包、部门帮扶、社会参与，在积极改善群众生活环境的同时，尽可能多方面地增加群众致富渠道。如今，家门口的公园变漂亮了，读书看病



在龙湖宜居教育城，宜居宜业皆风景。

两新城比翼齐飞助跨越

本报记者 刘冬 实习生 王远洋 刘栓阳 文/图



新郑新城

“双节”前夕话廉政

本报讯(记者 孙瑞 高凯 实习生 王远洋)9月13日，郑州市召开领导干部廉政谈话电视电话会，省委常委、郑州市委书记吴天君就做好节日期间领导干部廉洁自律工作提出明确要求。王广国、李书良、陈莉等新郑市四大班子领导及相关部门负责人在新郑分会场收听收看了会议。

在郑州市领导干部廉政谈话会上，吴天君强调，各级领导干部要坚定理想信念，正确处理讲党性、讲原则、讲效率、讲人情、讲友情、讲大局的关系。树立正确的利益观、地位观，着力提高个人修养，增强党性，提高拒腐防变能力。领导干部要自觉接受监督，把监督看作是对自己最大的爱护，要严于律己，真诚接受批评，不断完善自己。要牢记党员身份，不忘组织重托；牢记廉政承诺，不忘严于律己；牢记公仆意识，不忘服务群众；牢记法纪绳，不忘家庭责任。

本报讯(记者 孙瑞 高凯 实习生 王远洋)9月13日，新郑市组织收听收看郑州市“三化”协调科学发展专题辅导报告电视电话会。王广国、李书良、陈莉等新郑市四大班子领导及相关部门负责人收听收看了会议。

在郑州市“三化”协调科学发展专题辅导报告会上，省人大常委会党组书记、副主任曹维新围绕“一以贯之谋发展，‘三化’协调兴中原”这一主题，结合“一文九论十八谈”和“何平新九论”，从不同角度、不同侧面对“用领导方式转变加快发展方式转变”重要思想和“三化”协调科学发展路子的深刻内涵、现实特征、根本路径、目标方向进行了深入的解读和阐释。

随后，新郑市召开“三化”协调科学发展专题会。会议要求，全市上下要认真学习专题辅导报告精神，领会实质，深入思考，广泛宣传，切实做到学明白、想明白、说明白、做明白。会议指出，要走好“三化”协调发展之路，结合新郑实际，就要算好土地指标、农民利益、资金运作、就业岗位、粮食生态、社会保障“六本账”，以此统筹推进新型城镇化建设，充分发挥其在“三化”协调科学发展中的引领作用，真正把“两不三新”的发展理念贯穿工作始终。

会议指出，新型社区建设工作要以社区为单位，要把相应的组织管理体系建立起来，逐步完善组织领导框架，新型社区建设要全部实现“六通九有”。社会保障要确保已经入住社区的群众能够尽快享受到城镇居民的社保待遇，同时还要保障农民群体享受农业补贴等相关政策。就业保障要逐步实现“一个社区一个企业，一个家庭两人就业”的目标，以社区为单位，与当地企业签订用工协议，统一进行培训和管理。

算好新型社区建设“六本账”



导读
湖畔秋色胜春晖
——新郑市轩辕湖湿地文化园掠影
今日四版

简明新闻

教育部教育发展研究中心领导到新郑调研

本报讯(记者 孙瑞 通讯员 燕萍)9月13日，教育部教育发展研究中心副主任韩民一行到新郑调研学习型社会建设工作。新郑市领导王金灿、戴宇林及该市部分乡镇干部代表等参加座谈会。

加紧推进项目建设 确保各项任务完成

本报讯(记者 万斌)9月10日下午，新郑市召开第三十五次重大建设项目推进工作周例会。该市领导张国宏、孙淑芳、王军生、康红阳、关民安、戴宇林等出席会议。

新郑市人大代表视察“十件实事”进展情况

本报讯(记者 边艳 实习生 韩江华)9月13日，新郑市人大常委会领导李书良、王军生、冯西乾、孙阔、彭德成、郭明熙、王金灿等带领部分人大代表，视察该市2012年政府承诺办理的“十件实事”完成情况。该市领导孙淑芳、姜存国及相关单位负责人陪同。

历练干部为新郑城市管理建言

本报讯(记者 孙瑞 高凯 通讯员 王超)9月11日，新郑市召开城市管理提升“十三项突出问题”集中整治工作历练干部研讨会。

据悉，参加本次研讨会的八名年轻干部由新郑市爱卫办、市

人口计生委、市文联等单位推荐，到城市管理一线岗位上开展为期三个月的工作历练。近一个月的“十三项突出问题”集中整治实践，让这些年轻干部感触颇深。研讨中，他们分别就

整治工作的开展谈了各自的体会，针对部分突出问题提出了自己的意见和建议。部分干部还就如何在城市管理中彰显城市文化特色提出了自己的意见和建议。

走基层 “三化”协调看新郑

我爱我家

——新郑市孟庄镇鸡王新型社区见闻

本报记者 赵地 通讯员 王俊艳

生活需要。“这才叫跟城里人一样的生活，光有房子是不够的。”他接着说。

“我拍了社区的照片发微博，外地的亲友看到后都惊讶地说，你们住得这么漂亮，这是农村吗？看到我家的新居，亲友们都格外为我高兴。”说到即将搬入的新家，鸡王新型社区居民王宝莉满怀憧憬、由衷地开心。

“细节处设计很人性化”

在鸡王社区采访，让记者印象最深刻的就是整个社区的设计处处体现着人性化，如每栋单元楼门前的无障碍通道，可以极大地方便老年人、残疾人通行；每栋楼都是七层带电梯楼房，方便群众上下楼；每套房子均配套建有一个贮藏间，

“能在家门口就业真好”

“我们鸡王社区周边有多家大型企业，能够为村里群众提供大量就业岗位。特别是已经开工建设的郑州华南城项目，会创造更多的商机和就业岗位，真正帮农民实现家门口就业。”王宏伟说。

在河南六盛钢材交易中心工作的村民王佩跟记者聊了她对建设新型社区的感受：“以前每逢春节、中秋节等节日回家后，因老宅破旧、道路不畅、缺水缺电，住着很不习惯。现在，新型社区建好了，把我们这些外出打工的人员吸引了回来，我们很快就可以住进和城里一样的社区，在家门口的企业就业，感觉过得比有些城里人还好。”

“原来俺村里还有不少村民想着到城里去买房，现在一看社区建得这么好，施工质量又高，又能在家门口就业，许多村民都等着住新社区呢。”王宏伟望着即将入住的新家感慨地说。